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1. Ειςαγωγό 
 

Το Νθπιαγωγείο είναι το πρϊτο οργανωμζνο περιβάλλον μάκθςθσ όπου τα 

παιδιά αλλθλοεπιδροφν μεταξφ τουσ. Συμβάλλει ςτθν καλλιζργεια κινιτρων για 

μάκθςθ, επιτυγχάνει τθν ςφνδεςθ του παιχνιδιοφ με τθν μάκθςθ. Μζςω του 

παιχνιδιοφ τα παιδιά ςυνεργάηονται αλλθλοεπιδρϊντασ, χαίρονται, δθμιουργοφν, 

μακαίνουν. 

Σκοπόσ του Νθπιαγωγείου ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία (άρκρο 3, του 

Ν.1566/1985) είναι να βοθκιςει ςτθν ολόπλευρθ και ιςορροπθμζνθ ανάπτυξθ των 

παιδιϊν ςωματικά, ςυναιςκθματικά, νοθτικά και κοινωνικά μζςα ςτο πλαίςιο των 

ευρφτερων ςτόχων τθσ πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ. 

 

 

Ειδικότερα, το Νθπιαγωγείο βοθκά τα παιδιά: 

 να καλλιεργοφν τισ αιςκιςεισ τουσ,  

 να οργανϊνουν τισ πράξεισ τουσ,  

 να αναπτφςςουν τθν κριτικι και δθμιουργικι ςκζψθ τουσ,  

 να εμπλουτίηουν και να οργανϊνουν τισ εμπειρίεσ τουσ από το φυςικό και 

κοινωνικό περιβάλλον,  

 να ζχουν πρόςβαςθ ςε ποικίλεσ πθγζσ γνϊςθσ, χριςθσ διαφορετικϊν υλικϊν και 

τεχνολογικϊν μζςων 

 να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίεσ ελεφκερα και αβίαςτα 

 να αναπτφςςουν τθν ικανότθτα κατανόθςθσ και ζκφραςθσ με ςφμβολα 

 να δθμιουργοφν και να διαχειρίηονται διαπροςωπικζσ ςχζςεισ  

 να αναπτφςςουν δεξιότθτεσ ςυνεργαςίασ και επικοινωνίασ μζςα ςτθν ομάδα. 

 

Ακόμθ, το Νθπιαγωγείο, ωσ φορζασ κοινωνικοποίθςθσ του παιδιοφ (μετά τθν 

οικογζνεια), κα πρζπει να εξαςφαλίηει τισ προχποκζςεισ ϊςτε τα παιδιά να 

αναπτφςςονται και να κοινωνικοποιοφνται ομαλά και πολφπλευρα.  

Επιπλζον, το ςφγχρονο Νθπιαγωγείο επιδιϊκει το ςεβαςμό τθσ 

προςωπικότθτασ του νθπίου, τθν ικανοποίθςθ των φυςικϊν και ψυχικϊν του 

αναγκϊν και το ςεβαςμό ςτισ ατομικζσ του διαφορζσ. Και όλα αυτά μζςα ςε μια 

ατμόςφαιρα ςτθν οποία βαςιλεφει θ χαρά, το παιχνίδι, θ δθμιουργία και θ 

πεικαρχθμζνθ ελευκερία. 

Θ ςχολικι ηωι καλό είναι να ρυκμίηεται από κάποιουσ κανόνεσ, οι οποίοι 

βοθκοφν ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία και το ςχολείο να λειτουργεί 

αποτελεςματικότερα ωσ μια αςφαλισ κοινότθτα μάκθςθσ. Κάκε ςχολικι μονάδα 

οφείλει από το ςχολικό ζτοσ 2020-2021 να ζχει εγκεκριμζνο Εςωτερικό Κανονιςμό 

Λειτουργίασ, ςτον οποίο αναφζρονται τα κζματα ςχετικά με τθ λειτουργία τθσ 

ςφμφωνα με το άρκρο 37 του Ν. 4692/ 12-6-2020 και τθν Υ.Α.491/9-2-2021. 
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Με τον όρο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου εννοοφμε 

το ςφνολο των όρων και των κανόνων που αποτελοφν προχποκζςεισ, για να 

πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και αποτελεςματικά το ζργο του Σχολείου. 

Επιπλζον, ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου αποτελεί ςθμαντικό 

παιδαγωγικό μζςο που βοθκά ςτθν ομαλι ςχολικι ηωι, ςτθ ςυνεργαςία, ςτθν 

αλλθλεγγφθ, ςτον δθμοκρατικό διάλογο και ςτθν αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ. 

Σκοπόσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του Σχολείου είναι θ κεμελίωςθ 

ενόσ πλαιςίου που υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ 

ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, τθ διαμόρφωςθ κλίματοσ που 

ςτθρίηει τθν ολόπλευρθ ανάπτυξθ τθσ προςωπικότθτασ των μακθτϊν/μακθτριϊν, 

τθν εξαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ αςφάλειασ και τθσ ςυναιςκθματικισ πλιρωςθσ 

όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, κ.ά. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάςςεται φςτερα από ειςιγθςθ του 

Διευκυντι/τθσ Διευκφντριασ τθσ ςχολικισ μονάδασ και με τθ ςυμμετοχι όλων των 

μελϊν του ςυλλόγου διδαςκόντων, των μελϊν του διοικθτικοφ ςυμβουλίου του 

ςυλλόγου γονζων και κθδεμόνων, κακϊσ και εκπροςϊπου του οικείου Διμου. Στισ 

ςχολικζσ μονάδεσ τθσ δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ ςτθ διαδικαςία του 

προθγοφμενου εδαφίου ςυμμετζχει και το Προεδρείο του δεκαπενταμελοφσ 

μακθτικοφ ςυμβουλίου. Θ απόφαςθ εγκρίνεται από τθν Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ 

ΠΕ60 που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του Σχολείου και από τον Διευκυντι 

Εκπαίδευςθσ.  

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ κοινοποιείται ςε όλουσ τουσ 

γονείσ/κθδεμόνεσ. Θ ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ τθσ 

Διεφκυνςθσ του Σχολείου, των εκπαιδευτικϊν, των μακθτϊν/μακθτριϊν και των 

γονζων/κθδεμόνων.Για το ςκοπό αυτό ςυντάςςεται ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ 

Λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου μασ, ςφμφωνα με το πρακτικό 1/10-10-2024, ο 

οποίοσ είναι πλιρωσ εναρμονιςμζνοσ με τθν ιςχφουςα νομοκεςία(Υ.Α. 

109697/ΓΔ4/2024,ΦΕΚ5387/26-09-2024)και τθ ςφγχρονθ παιδαγωγικι αντίλθψθ. 

Το Νθπιαγωγείο Κυπρίνου αποτελείται από ζνα Υποχρεωτικό Πρωινό Τμιμα με 

14 μακθτζσ:5 νιπια και 9 προνιπια. Φοιτοφν νιπια-προνιπια και από τα όμορα 

χωριά, εκ των οποίων 2 νιπια και 1 προνιπιο μετακινοφνται  με λεωφορείο του  

ΚΤΕΛ Α.Ε. Ορεςτιάδασ. 
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2. Προςϋλευςη - παραμονό ςτο ςχολεύο και αποχώρηςη 

(ςύμφωνα με την ιςχύουςα νομοθεςύα) 
 

 

Θ ζγκαιρθ προςζλευςθ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο ςχολείο κακϊσ και 

θ τακτικι και ανελλιπισ φοίτθςθ αποτελοφν βαςικά ςτοιχεία τθσ εκπαιδευτικισ 

διαδικαςίασ. 

Θ υποδοχι των μακθτϊν είναι διάρκειασ 15 λεπτϊν και γίνεται από 7:45 ζωσ 

8:00 για το Τμιμα Πρωινισ Ηϊνθσ και από 8:15 ζωσ 8:30 για το Πρωινό Υποχρεωτικό 

Τμιμα ςφμφωνα με το ιςχφον Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Ενιαίου Τφπου Ολοιμερου 

Νθπιαγωγείου το οποίο ςυντάςςεται με βάςθ τθν με αρικ. πρωτ. 130272/Δ1/05-08-

2016 (ΦΕΚ 2670/2016, τ. Βϋ) Υ.Α, όπωσ τροποποιικθκε με το κεφ. Β, του άρκρ. 11 

του Π.Δ 79/2017 (ΦΕΚ 109 Α), όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 23, ν.4559/2018 

(ΦΕΚ 142 Α). Διευκρινίηεται ότι για το ζτοσ 2024-2025 ςτο Νθπιαγωγείο μασ δε 

λειτουργεί Τμιμα Πρωινισ Ηϊνθσ. Σε περίπτωςθ αργοπορθμζνθσ άφιξθσ κα πρζπει 

οι γονείσ να ενθμερϊνουν τθλεφωνικά τθν εκπαιδευτικό για τθν ϊρα που κα 

προςζλκει το νιπιο ςτο ςχολείο και για το λόγο τθσ αργοπορίασ, ϊςτε θ 

εκπαιδευτικόσ με τθ ςειρά τθσ να ενθμερϊςει τον/τθν Προϊςτάμενο/θ του 

Νθπιαγωγείου για να καταγράψει το ςυμβάν ςτο Θμερολόγιο Σχολικισ Ηωισ (άρκρο 

20, κεφάλαιο Α, παρ. 2 του Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109 Α). 

Οι εκπαιδευτικοί του Νθπιαγωγείου παραλαμβάνουν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ 

ςτθν είςοδο του Νθπιαγωγείου και οι γονείσ-ςυνοδοί αποχωροφν. Κατά τθ διάρκεια 

του χρόνου τθσ προςζλευςθσ των νθπίων/προνθπίων δεν παρευρίςκεται χωρίσ 

άδεια ςτον χϊρο του ςχολείου κανείσ εκτόσ των μακθτϊν/τριϊν και των 

εκπαιδευτικϊν. Με ςκοπό τθν αςφάλεια των νθπίων/προνθπίων και τθν αποτροπι 

τθσ αναίτιασ ειςόδου και εξόδου αυτϊν από τον προαφλιο χϊρο του ςχολείου, 

κακϊσ και τθν αποτροπι ειςόδου ατόμων που ουδεμία ςχζςθ ζχουν με τθ 

λειτουργία του, οι κφρεσ ειςόδου-εξόδου ςτο χϊρο του ςχολείου παραμζνουν 

κλειςτζσ κατά τθ διάρκεια τθσ λειτουργίασ του. 

Θ αποχϊρθςθ των μακθτϊν, ςφμφωνα με το άρκρο 11Β Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

και κατανομι τάξεων Νθπιαγωγείου, του ΠΔ 79/2017 (ΦΕΚ 109Α), 

πραγματοποιείται ςτισ 13:00 ςτο Πρωινό Υποχρεωτικό Τμιμα και ςτισ 16:00 ςτο 

Προαιρετικό Ολοιμερο Τμιμα. Κατά το ςχολικό ζτοσ 2024-2025 δεν λειτουργεί 

προαιρετικό ολοιμερο τμιμα, κακϊσ δεν υπιρχε ο απαιτοφμενοσ αρικμόσ 

αιτιςεων για το ολοιμερο που πρζπει να είναι 5 παιδιά. Οι μακθτζσ/τριεσ δεν 

επιτρζπεται να αποχωριςουν από το ςχολείο πριν από τθ λιξθ των μακθμάτων, 

χωρίσ άδεια. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ, κατά τθ διάρκεια του 

ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια),ενθμερϊνεται ο/θ γονζασ/κθδεμόνασ/αςκϊν τθν 

επιμζλεια για ναπαραλάβει το παιδί του/τθσ, εφόςον αυτό είναι ανιλικο, και το 
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παραλαμβάνει αφοφ πρϊτα ενυπόγραφα δθλϊςει ενϊπιον τθσ Διεφκυνςθσ τθσ 

ςχολικισ μονάδασ το γεγονόσ αυτό(Υ.Α.109697/ΓΔ4/2024,ΦΕΚ5387/26-09-2024). 

Αιτιματα γονζων/κθδεμόνων για πρόωρθ αποχϊρθςθ ι κακυςτερθμζνθ 

προςζλευςθ μακθτϊν/τριϊν για λόγουσ ιατρικισ υποςτιριξθσ ι κεραπευτικισ 

παρζμβαςθσ, γίνονται δεκτά κατόπιν προςκόμιςθσ ςχετικισ βεβαίωςθσ από 

δθμόςιο φορζα, από τθν οποία προκφπτει με ακρίβεια θ ανάγκθ τθσ ανωτζρω 

απουςίασ κακϊσ και ο ακριβισ χρόνοσ αυτισ. Επιςθμαίνεται ότι τόςο ο φορζασ που 

εκδίδει τθ βεβαίωςθ όςο και ο φορζασ υλοποίθςθσ τθσ κεραπευτικισ παρζμβαςθσ 

ι ιατρικισ υποςτιριξθσ, πρζπει να είναι δθμόςιοι φορείσ. 

Σε περίπτωςθ αςκζνειασ ενόσ νθπίου, ενθμερϊνεται τθλεφωνικά ο 

γονζασ/κθδεμόνασ προκειμζνου να το παραλάβει. Σε περίπτωςθ που ο γονζασ 

κακυςτεριςει να παραλάβει το παιδί του, αυτό παραμζνει ςτον  καλά αεριηόμενο 

χϊρο υποδοχισ του Νθπιαγωγείου, ςε επαρκι απόςταςθ από τα υπόλοιπα νιπια, 

πάντα με τθν επίβλεψθ τθσ νθπιαγωγοφ τθσ τάξθσ, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ από τον 

Εκνικό Οργανιςμό Δθμόςιασ Υγείασ. Σε κάκε περίπτωςθ θ αποχϊρθςθ του νθπίου 

από το ςχολείο γίνεται πάντοτε με τθ ςυνοδεία ενιλικα. 

Στθν αρχι του πρϊτου τριμινου του διδακτικοφ ζτουσ και για διάςτθμα όχι 

μεγαλφτερο των δφο (2) εβδομάδων μπορεί να εφαρμόηεται ευζλικτο ωράριο 

παραμονισ ςτο νθπιαγωγείο για οριςμζνα  προνιπια που φοιτοφν για πρϊτθ φορά, 

προκειμζνου να προςαρμοςτοφν. Το ευζλικτο ωράριο κακορίηεται από τον 

εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ και το ςφλλογο διδαςκόντων, ςε ςυνεργαςία με τουσ γονείσ 

ι κθδεμόνεσ του νθπίου (ΠΔ 79/2017 όπωσ τροποποιικθκε με το Νόμο 4559/2018, 

άρκρο 23). 

Επιςθμαίνεται ότι θ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο είναι υποχρεωτικι και ότι οι 

γονείσ κα πρζπει να ενθμερϊνουν τθν/τον Διευκφντρια/ι - /Προϊςταμζνθ-ο ςε 

περίπτωςθ απουςίασ του παιδιοφ τουσ, κακϊσ και για τον λόγο αυκθμερόν. 

Διευκρινίηεται ότι επανάλθψθ φοίτθςθσ ςτο νθπιαγωγείο εφαρμόηεται και όταν 

ιςχφουν οι προβλζψεισ τθσ παρ. 5, του άρκρου 13 του ΠΔ 79/2017 (Α 109, διορκ. 

ςφ. Α 112) όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει με τθν παρ. ε) του άρκρου 204, του ν. 

4610/2019 (Α 70). 

Θ ϊρα του διαλείμματοσ μπορεί να τροποποιείται ανάλογα με τισ ειδικζσ 

ςυνκικεσ που μπορεί να επικρατοφν και το είδοσ/διάρκεια των οργανωμζνων 

δραςτθριοτιτων (ευελιξία νθπιαγωγοφ να προςαρμόηει το χρόνο ςφμφωνα με το 

ςυγκεκριμζνο πλαίςιο τθσ τάξθσ). Υπεφκυνοσ για τθν επιτιρθςθ των μακθτϊν ςτα 

διαλείμματα είναι πάντα θ εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ.  

Οι μεταφορζσ μακθτϊν με λεωφορείο δεν επθρεάηουν τθ λειτουργία του 

ςχολείου. Οι μακθτζσ που μεταφζρονται με το λεωφορείο παραλαμβάνονται ςτισ 

8:00 από τθ νθπιαγωγό του Πρωινοφ Υποχρεωτικοφ τμιματοσ, χωρίσ αυτό να 

επθρεάηει το Ωρολόγιο πρόγραμμα  του ςχολείου.  

Σχετικά με τθ ςίτιςθ ςτο Νθπιαγωγείο, που είναι χϊροσ ποικίλων και 

διαφορετικϊν ερεκιςμάτων, αφιερϊνεται χρόνοσ και ςτθ διαδικαςία του πρωινοφ 
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και του μεςθμεριανοφ φαγθτοφ. Αυτό πραγματοποιείται όχι μόνο για λόγουσ υγείασ 

και ανάπτυξθσ των παιδιϊν, αλλά και για κοινωνικοφσ λόγουσ. Διότι τα παιδιά 

μακαίνουν να ακολουκοφν κανόνεσ, να ςυνεργάηονται, να τρϊνε παρζα με τουσ 

ςυμμακθτζσ τουσ, να είναι υπεφκυνα για τα πράγματά τουσ. Ακόμθ τα παιδιά 

καλλιεργοφν δεξιότθτεσ, όπωσ να ανοίγουν και να κλείνουν το τάπερ τουσ, να 

απλϊνουν τθν πετςζτα και να τακτοποιοφν προςεκτικά το φαγθτό τουσ, να τινάηουν 

και να διπλϊνουν τθν πετςζτα τουσ, να τακτοποιοφν τα πράγματά τουσ ςτθν τςάντα 

τουσ και να είναι υπεφκυνα για τθν κακαριότθτα. Επιπλζον, δίνεται θ δυνατότθτα 

ςτον/ςτθν εκπαιδευτικό να μυιςει τα παιδιά ςτισ ςωςτζσ διατροφικζσ ςυνικειεσ. 

Από τθν αρχι τθσ ςχολικισ χρονιάσ οι γονείσ ενθμερϊνονται για τισ κατάλλθλεσ 

τροφζσ που κα ιταν καλό να τρϊνε τα παιδιά ςτο ςχολείο. Ενδεικτικά προτείνονται 

τοςτ, ςπιτικζσ πίτεσ, κουλοφρι, κζικ, αυγό καλά βραςμζνο, ψωμί με βοφτυρο και 

μαρμελάδα ι μζλι, ςάντουιτσ με φρζςκα και υγιεινά υλικά, φροφτα καλά πλυμζνα 

και κακαριςμζνα. Ενϊ καλό κα είναι να αποφεφγονται πίτεσ αγοραςμζνεσ ι 

κατεψυγμζνεσ, κρουαςάν εμπορίου, ςνακ ςοκολάτασ, τςιπσ, γαριδάκια, άλλα 

ςυςκευαςμζνα ςνακ, ςοκολατοφχο γάλα, χυμοί εμπορίου.   

Οι απουςίεσ καταχωροφνται ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα myschool του ΥΠΑΙΘ 

κακθμερινά. Αν οι απουςίεσ του μακθτι υπερβαίνουν τισ εκατό (100) ανά διδακτικό 

ζτοσ, θ βεβαίωςθ φοίτθςθσ για τθν εγγραφι ςτθν Αϋ Δθμοτικοφ χορθγείται με 

απόφαςθ του ςυλλόγου διδαςκόντων, που εκδίδεται φςτερα από ςφμφωνθ γνϊμθ 

τθσ  Συμβοφλου Εκπαίδευςθσ ΠΕ 60. Σε αντίκετθ περίπτωςθ ο μακθτισ 

επαναλαμβάνει τθ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο(άρκρο 13, ΠΔ 79/2017 όπωσ 

τροποποιικθκε και ιςχφει με το ν. 4610/2019 άρκρο 204). Όταν ζνασ μακθτισ 

απουςιάηει ςυςτθματικά και αδικαιολόγθτα από το ςχολείο ο εκπαιδευτικόσ τθσ 

τάξθσ επικοινωνεί άμεςα με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και ενθμερϊνει τθν/τον 

Διευκφντρια/ι - Προϊςταμζνθ-ο του ςχολείου. Εφόςον δεν επιλφεται το πρόβλθμα 

τθσ ςυςτθματικισ και αδικαιολόγθτθσ απουςίασ αναηθτείται ο μακθτισ και θ 

οικογζνεια του μακθτι μζςω τθσ αςτυνομικισ και τθσ δθμοτικισ αρχισ κακϊσ και 

τθσ αρμόδιασ κοινωνικισ υπθρεςίασ (άρκρο 13, ΠΔ79/2017). 

Διευκρινίηεται ότι δε χορθγείται φαρμακευτικι αγωγι ςε μακθτζσ από τουσ 

εκπαιδευτικοφσ (Φ.7/495/123484/Γ1/4-10-2010). 
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3. Συμπεριφορϊ μαθητών/τριών – Παιδαγωγικόσ ϋλεγχοσ 
 

Τα κζματα ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν-τριϊν ςτο ςχολείο αποτελοφν 

αντικείμενο ςυνεργαςίασ του εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, 

τθν Προϊςταμζνθ/Διευκφντρια του ςχολείου, τον εκπαιδευτικό του τμιματοσ 

ζνταξθσ (αν υπάρχει), τθν Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ ΠΕ60, τα οικεία Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ, ϊςτε 

να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςι τουσ. 

Ειδικότερα ςε περίπτωςθ προβλθμάτων ςυμπεριφοράσ ενόσ νθπίου καλείται ο 

γονζασ/κθδεμόνασ ςτο ςχολείο και ενθμερϊνεται με ςτόχο τθν από κοινοφ 

ςυνεργαςία για τθν επίλυςι τουσ. Αν θ ςυμπεριφορά επαναλαμβάνεται και 

εγκυμονεί κινδφνουσ για τθν αςφάλεια των μακθτϊν, ο Σφλλογοσ Διδαςκόντων 

μπορεί να ανακεωριςει τον τρόπο ςυμμετοχισ του παιδιοφ ςε εξωτερικζσ 

δραςτθριότθτεσ του ςχολείου (επιςκζψεισ), όπωσ με ενδεχόμενθ ςυνοδεία των 

γονζων του. Σε κάκε περίπτωςθ και πριν από κάκε απόφαςθ λαμβάνεται υπόψθ θ 

βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ. 

Σοβαρά ηθτιματα ςυμπεριφοράσ καταγράφονται ςτο Θμερολόγιο Σχολικισ Ηωισ. 

Θ αλλαγι περιβάλλοντοσ του μακθτι είναι μζτρο παιδαγωγικοφ ελζγχου και 

μπορεί να γίνει με απόφαςθ του ςυλλόγου διδαςκόντων: α) όταν πρόκειται για 

αλλαγι τμιματοσ, β) με τθ ςυναίνεςθ του γονζα/κθδεμόνα όταν πρόκειται για 

αλλαγι ςχολείου (άρκρο 14, ΠΔ 79/2017). 

 

 

 

 

 

4. Πρόληψη φαινομϋνων βύασ και ςχολικού εκφοβιςμού 
 

Θ ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ 

διαδικαςίασ πρόλθψθσ ι/και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ,  εξαναγκαςμοφ και 

ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ 

είναι ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ 

ςυνεργαςίασ ςχολείου-οικογζνειασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ ςχολείου με 

Φορείσ όπου κρίνεται ςκόπιμο. 

Στόχοσ μασ είναι να προλάβουμε αλλά και να αντιμετωπίςουμε φαινόμενα βίασ 

και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ μζςα από κατάλλθλεσ δραςτθριότθτεσ, ςυηθτιςεισ με 

τουσ μακθτζσ και ενθμερϊςεισ των γονζων.  
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5. Σχολικϋσ εκδηλώςεισ – Δραςτηριότητεσ 
 

Το Σχολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο 

ζχουν τθ ςφνδεςθ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν 

γνϊςεων των μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν 

ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε κοινωνικά κζματα.  

Οι εορταςμοί υλοποιοφνται ςτο ςχολείο χωρίσ τθν παρουςία γονζων. Εξαίρεςθ 

αποτελοφν οι γιορτζσ των Χριςτουγζννων και του Καλοκαιριοφ, οι οποίεσ δφναται 

να πραγματοποιθκοφν με τθν παρουςία των γονζων/ κθδεμόνων. Όςο αφορά ςτουσ 

εορταςμοφσ γενεκλίων των νθπίων, δεν πραγματοποιοφνται ςτο χϊρο του 

νθπιαγωγείου. Επιτρζπεται μόνο κάποιο κζραςμα, το οποίο κα πρζπει να είναι 

ςυςκευαςμζνο και προςφζρεται ςτα παιδιά κατά τθν αποχϊρθςι τουσ από το 

ςχολείο (απόφαςθ του Συλλόγου Διδαςκόντων). 

Επίςθσ, υπάρχει θ δυνατότθτα μεταφοράσ ωραρίου εργαςίασ ςε 

απογευματινζσ ϊρεσ για τθν πραγματοποίθςθ εκδθλϊςεων, που μπορεί να 

πραγματοποιθκεί ζωσ δφο (2) φορζσ ανά διδακτικό ζτοσ με απόφαςθ του ςυλλόγου 

διδαςκόντων και για τθν οποία ενθμερϊνεται ο/θ οικείοσ/α Διευκυντισ/ντρια 

Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ (άρκρο 16 ΠΔ79/2017 όπωσ τροποποιικθκε από 

άρκρο 23, ν. 4559/2018). 

Αναφορικά με τισ επιςκζψεισ που πραγματοποιεί το Νθπιαγωγείο ςτο πλαίςιο 

των ςχεδίων εργαςίασ που υλοποιεί, τονίηεται ότι κα πρζπει οι γονείσ να 

υπογράφουν υπεφκυνεσ δθλϊςεισ ζγκριςθσ ςυμμετοχισ των παιδιϊν τουσ ςτισ 

επιςκζψεισ και για το λόγο αυτό κα πρζπει να ελζγχουν τισ τςάντεσ των νθπίων. Σε 

διαφορετικι περίπτωςθ τα παιδιά δε ςυμμετζχουν. 

Σχετικά με τθ χριςθ εικόνων και βίντεο:| « Δεν επιτρζπεται θ ανάρτθςι ςτο 

διαδίκτυο εικόνων και βίντεο των νθπίων από ςχολικζσ δραςτθριότθτεσ.» 

 

6. Συνεργαςύα ςχολεύου – οικογϋνειασ – Συλλόγου Γονϋων 

και Κηδεμόνων 
 

Το ςχολείο πρζπει να βρίςκεται ςε αγαςτι ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του 

μακθτι/τριασ, με το Σφλλογο Γονζων/Κθδεμόνων και Φορζων, των οποίων όμωσ ο 

ρόλοσ πρζπει να είναι διακριτόσ. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να ςυμπεριφζρονται προσ όλουσ τουσ 

εκπαιδευτικοφσ με τθν δζουςα ευγζνεια, ςοβαρότθτα και ςεβαςμό που επιβάλλει 

το λειτοφργθμά τουσ και ο χϊροσ του ςχολείου. 

Πρζπει να διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ανακοινϊςεισ που αναρτϊνται ςτισ 

ειςόδουσ του ςχολείου και τισ ανακοινϊςεισ που μεταφζρουν οι μακθτζσ. 
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Οφείλουν να γνωςτοποιοφν εμπιςτευτικά ςτθ Νθπιαγωγό τθσ τάξθσ και ςτθν 

Προϊςταμζνθ κάκε ιδιαιτερότθτα που αφορά τθ ςωματικι και ψυχικι υγεία του 

μακθτι αλλά και οποιαδιποτε αλλαγι ςτθ ηωι του παιδιοφ (π.χ. διαηφγιο, νζο 

μωρό κ.λπ.), προκειμζνου θ νθπιαγωγόσ να γνωρίςει καλφτερα τισ ψυχικζσ του 

ανάγκεσ και να τισ ςυμπεριλάβει ςτθν παιδαγωγικι τθσ προςζγγιςθ. Σε περίπτωςθ 

διαηευγμζνων γονζων πρζπει το Νθπιαγωγείο να γνωρίηει ποιοσ από τουσ δυο 

γονείσ ζχει τθν κθδεμονία (Φ7 /517/127893/Γ1/13.10.2010). 

Αναγκαίο, επίςθσ, είναι να προςκομίηουν ςτο ςχολείο τουσ αρικμοφσ 

τθλεφϊνων τουσ για άμεςθ επικοινωνία μαηί τουσ και να ενθμερϊνουν το ςχολείο 

άμεςα για κάκε αλλαγι του αρικμοφ τθλεφϊνου τουσ. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των 

μακθτϊν κα πρζπει να προςκομίηουν ζγκαιρα τα διάφορα ζγγραφα (π.χ. Α.Δ.Υ.Μ., 

Βιβλιάρια Εμβολίων, Υπεφκυνεσ Δθλϊςεισ, κ.ά.) που τουσ ηθτοφνται από το ςχολείο. 

Επιςθμαίνουμε ότι κανζνασ ενιλικασ δεν ζχει δικαίωμα να νουκετεί, να 

επιπλιττει ι να τιμωρεί κανζνα παιδί ςτο χϊρο του ςχολείου.  

Σε περίπτωςθ που προκφψει οποιοδιποτε ηιτθμα με κάποιο μακθτι, 

ενθμερϊνεται πρϊτα ο γονζασ από τθν/τον εκπαιδευτικό του τμιματοσ και 

ςυνεργάηεται με το ςχολείο για τθν επίλυςι του.  

Θ ενθμζρωςθ για κζματα αγωγισ και προόδου των μακθτϊν είναι δικαίωμα 

των γονζων/κθδεμόνων και κακικον των εκπαιδευτικϊν. Θ ενθμζρωςθ των 

γονζων/κθδεμόνων για τθ ςχολικι εργαςία, τθν πρόοδο των μακθτϊν και για 

κζματα αγωγισ ι ηθτιματα που αφοροφν τθ λειτουργία του ςχολείου 

πραγματοποιείται:  

 

α) ςτθν αρχι του διδακτικοφ ζτουσ, όταν οι εκπαιδευτικοί και θ/ο Διευκφντρια/ισ - 

Προϊςταμζνθ-οσ του ςχολείου ενθμερϊνουν τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ για το 

ωρολόγιο πρόγραμμα και το αναλυτικό πρόγραμμα, τισ ϊρεσ και θμζρεσ 

επικοινωνίασ και ςυνεργαςίασ μαηί τουσ, 

 

β) μία φορά τουλάχιςτον τον μινα, ςε προκακοριςμζνθ από τον εκπαιδευτικό του 

τμιματοσ θμζρα και ϊρα, μετά τθ λιξθ των μακθμάτων του υποχρεωτικοφ 

προγράμματοσ και εντόσ του εργαςιακοφ ωραρίου. Επιπλζον, ο εκπαιδευτικόσ τθσ 

τάξθσ μπορεί να ςυναντθκεί και εκτάκτωσ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ κάκε φορά που 

κρίνεται αναγκαίο.   

 

γ) κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ και εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθ λιξθ του 

τριμινου με ευκφνθ τθσ/του Διευκφντριασ/ι - /Προϊςταμζνθσ-ου του ςχολείου και 

του εκπαιδευτικοφ του τμιματοσ προκειμζνου να ενθμερωκοφν για τθν πρόοδο των 

παιδιϊν τουσ 

 

Θ ςυνεργαςία ςχολείου – Συλλόγου γονζων και κθδεμόνων γίνεται εκτόσ 

διδακτικοφ ωραρίου. 
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7.Ποιότητα ςχολικού χώρου 
 

Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του ςχολείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ 

ευκφνθσ ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. 

Κακαρά και ςυντθρθμζνα κτίρια -αίκουςεσ, εργαςτιρια, παραρτιματα, ο αφλειοσ 

χϊροσ- διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να 

καλλιεργθκεί θ ψυχι του/τισ μακθτι/τριασ. Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ 

περιουςίασ του ςχολείου αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και 

οδθγοφν ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ. Στισ περιπτϊςεισ 

εκείνεσ, όπου αποδεδειγμζνα θ φκορά/καταςτροφι, μερικι ι ολικι, ςχολικϊν 

κτιρίων, χϊρων και παραρτθμάτων αυτϊν, κακϊσ και υλικοτεχνικισ υποδομισ και 

εξοπλιςμοφ εντόσ αυτϊν, αποδίδεται ςε ςυγκεκριμζνο/θ μακθτι/τρια, ο/θ  

τελευταίοσ/α ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ 

βαρφνει τον γονζα/κθδεμόνα του/τθσ ι τον/τθν ίδιο/ίδια, αν είναι ενιλικοσ/θ.  

Συγκεκριμζνα, θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ καλεί τον ίδιο τον/τθ 

μακθτι/τρια που είναι ενιλικοσ/θ ι τον γονζα/κθδεμόνα/αςκοφντα τθν επιμζλεια 

ςτον οποίο αποδεδειγμζνα αποδίδεται θ ηθμία και του ηθτάει να τθν 

αποκαταςτιςει, μζςα ςε προκεςμία πζντε (5)θμερϊν. Στθν περίπτωςθ που 

δθλϊςουν ότι δεν προτίκενται να αποκαταςτιςουν τθ ηθμία, τότε θ Διεφκυνςθ τθσ 

ςχολικισ μονάδασ το γνωςτοποιεί ςτον οικείο Διμο ι ςτθ Σχολικι Επιτροπι, 

ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 28 του ν. 5056/2023. Ο Διμοσ ι θ Σχολικι 

Επιτροπι οφείλει να ηθτιςει και να λάβει τρεισ (3) προςφορζσ για τθν 

αποκατάςταςθ τθσ ηθμίασ και να διαλζξει τθν πιο οικονομικι, ςυντάςςοντασ προσ 

τοφτο ςχετικό πρακτικό. Αφοφ ολοκλθρωκοφν οι εργαςίεσ ςτθ ςχολικι μονάδα, τότε 

ο οικείοσ Διμοσ ι θ Σχολικι Επιτροπι που επιβαρφνκθκε με τθ ςχετικι δαπάνθ 

καλείται να αποςτείλει το αποδεικτικό εξόφλθςθσ είτε ςτον/ςτθν ενιλικο/θ 

μακθτι/τρια ι ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του/τθσ. Τουσ καλεί εντόσ προκεςμίασ πζντε 

(5) θμερϊν να καταβάλουν το ποςό ςε ςυγκεκριμζνο λογαριαςμό του Διμου ι τθσ 

Σχολικισ Επιτροπισ και γνωςτοποιϊντασ τουσ, ταυτόχρονα, ότι ςε περίπτωςθ μθ 

καταβολισ του κα υπάρξει ςχετικι βεβαίωςθ οφειλισ από τθν αρμόδια οικονομικι 

υπθρεςία του Διμου και είςπραξι τθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτον ν. 

4978/2022. Σε περίπτωςθ άρνθςθσ, θ ςχετικι δαπάνθ βεβαιϊνεται και ακολουκεί θ 

διαδικαςία είςπραξισ τθσ. 

 

Στόχοσ του ςχολείου είναι να αποκτιςουν οι μακθτζσ αίςκθμα ευκφνθσ ςε ό,τι 

αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. Κακαροί και ςυντθρθμζνοι χϊροι των 

αικουςϊν, του αφλειου χϊρου και τθσ ςχολικισ περιουςίασ διαμορφϊνουν τον 

περιβάλλοντα χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του 

παιδιοφ. Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ ςχολικισ περιουςίασ αποδυναμϊνουν 
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τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και παιδαγωγικά εκίηουν τον μακθτι/τρια ςτθν 

αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ. 

Τα νιπια κα πρζπει να ςζβονται τουσ εςωτερικοφσ και εξωτερικοφσ χϊρουσ του 

νθπιαγωγείου και κάκε είδουσ υλικοτεχνικό εξοπλιςμό. Σθμειϊνουμε ότι θ δαπάνθ 

αποκατάςταςθσ φκορϊν, κακισ χριςθσ του υλικοτεχνικοφ εξοπλιςμοφ του 

ςχολείου από τα νιπια, επιβαρφνει το γονζα (π.χ. καταςτροφι βιβλίου τθσ 

δανειςτικισ βιβλιοκικθσ), κακϊσ ςτόχοσ του ςχολείου είναι θ καλλιζργεια 

ςεβαςμοφ και τθσ αίςκθςθσ ευκφνθσ ςτα νιπια. 

Το Νθπιαγωγείο Κυπρίνου αποτελείται από ζνα μεγάλο χϊρο υποδοχισ, μία 

αίκουςα για το Πρωινό Υποχρεωτικό Τμιμα, μία αίκουςα για το Προαιρετικό 

Ολοιμερο Τμιμα, ζνα γραφείο εκπαιδευτικϊν, μία τουαλζτα για τισ εκπαιδευτικοφσ 

και τζςςερισ τουαλζτεσ για τα νιπια (2 κοριτςιϊν και 2 αγοριϊν). Διακζτει Θ/Υ ςτο 

γραφείο για τισ εκπαιδευτικοφσ και Θ/Υ ςτθ γωνιά Υπολογιςτι ςτθν αίκουςα 

διδαςκαλίασ με εκπαιδευτικό λογιςμικό για τα νιπια. Επίςθσ, ζχει μία μικρι 

δανειςτικι βιβλιοκικθ και πλοφςιο παιδαγωγικό υλικό.  

8. Λειτουργύα ςχολεύου ςε ϋκτακτεσ ςυνθόκεσ 
 

Ο εκπαιδευτικόσ αερίηει ανά τακτά χρονικά διαςτιματα τθν αίκουςα. Επίςθσ 

φροντίηει να μθν υπάρχει ςυνωςτιςμόσ κατά τθν προςζλευςθ και αποχϊρθςθ των 

μακθτϊν. 

Όλεσ οι εορτζσ πραγματοποιοφνται με ι χωρίσ τθν παρουςία 

γονζων/κθδεμόνων, κάτι που κρίνεται ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ νομοκετικζσ 

διατάξεισ κάκε χρονικι ςτιγμι. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ επικαιροποιείται ςε τακτά χρονικά 

διαςτιματα, μζςω τθσ προβλεπόμενθσ από τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ 

όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, ζτςι ϊςτε να περιλαμβάνει νζεσ 

νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, να ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ λειτουργίασ του Σχολείου 

και τισ, κατά καιροφσ, Αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν του οργάνων. 

Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ βαςίηεται ςτθν 

ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Θ 

τιρθςι του από τουσ μακθτζσ/τισ μακιτριεσ, τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και τουσ 

γονείσ/κθδεμόνεσ, με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, ϊςτε να 

ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι και εφαρμογι, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ 

εφρυκμθσ λειτουργίασ του Σχολείου. Είναι το κεμζλιο πάνω ςτο οποίο μπορεί το 

Σχολείο να οικοδομιςει για να πετφχει τουσ ςτόχουσ και το όραμά του.  

 Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, 

αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από τθν Προϊςταμζνθ του Νθπιαγωγείου και το 

Σφλλογο Διδαςκόντων, κακϊσ και από τθ Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ ΠΕ60 Ν. Ζβρου, 

ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν εκπαιδευτικι 

νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 
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9.Νϋα Ψηφιακϊ Εργαλεύα 
 

1. Ψηφιακή Βεβαίωςη Φοίτηςησ 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν ζχουν τθ δυνατότθτα ζκδοςθσ Βεβαίωςθσ 

Φοίτθςθσ τωνεξαρτϊμενων τζκνων τουσ μζςω τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ τθσ 

Δθμόςιασ Διοίκθςθσ 

(https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school). 

 

2. Ψηφιακή Πλατφόρμα για την αντιμετώπιςη τησ ενδοςχολικήσ βίασ και των 

φαινομζνων εκφοβιςμοφ. 

Για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ ενδοςχολικισ βίασ και του εκφοβιςμοφ ζχει δθμιουργθκεί 

ειδικι ψθφιακιπλατφόρμα για υποβολι καταγγελιϊν. 

(https://stop-bullying.gov.gr/). 

Στθ ςυγκεκριμζνθ πλατφόρμα ζχουνπρόςβαςθ μακθτζσ και γονείσ, κακϊσ και όςοι 

ζχουν τθν επιμζλεια μακθτϊν/τριϊν, οι οποίοι δφνανται ναυποβάλουν αναφορζσ. 

Επίςθσ, ορίηεται ςυγκεκριμζνο Πρωτόκολλο Διαχείριςθσ Ενδοςχολικισ Βίασ και 

Εκφοβιςμοφ με ςκοπό τθν εξζταςθ των αναφορϊν και τθν υποβολι προτάςεων για 

τθν αντιμετϊπιςθ τωνπεριςτατικϊν ςχολικισ βίασ (ν. 5029/2023 (Α’ 55)). 

Αποδζκτεσ - υπεφκυνοι υποδοχείσ ςε επίπεδο ςχολικισ μονάδασ των αναφορϊν για 

περιςτατικάεκφοβιςμοφ και ενδοςχολικισ βίασ που υποβάλλονται ψθφιακά είναι ο 

Διευκυντισ ι ο Προϊςτάμενοσ τθσ ςχολικισ μονάδασ και ζνασ (1) εκπαιδευτικόσ που 

ορίηεται από εκείνον για τον ςκοπό αυτό. 

Σε κάκε Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ ςυνιςτάται τετραμελισ «Ομάδα Δράςθσ για 

τθν Πρόλθψθ και Αντιμετϊπιςθ τθσ Ενδοςχολικισ Βίασ και του Εκφοβιςμοφ» θ 

οποία αποτελείται από: α) τον ΔιευκυντιΕκπαίδευςθσ, ο οποίοσ αναπλθρϊνεται 

από τον Προϊςτάμενο του Τμιματοσ Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων τθσ οικείασ 

Διεφκυνςθσ Εκπαίδευςθσ, β) ζναν (1) Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ, με τον αναπλθρωτι 

του, γ) ζναν (1) ψυχολόγοςχολικισ μονάδασ ι Κζντρου Διεπιςτθμονικισ 

Αξιολόγθςθσ, Συμβουλευτικισ και Υποςτιριξθσ (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) τθσ Διεφκυνςθσ 

Εκπαίδευςθσ με τον αναπλθρωτι του και δ) ζναν (1) κοινωνικό λειτουργό ςχολικισ 

μονάδασ ι ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. τθσ Διεφκυνςθσ Εκπαίδευςθσ με τον αναπλθρωτι του. 

Οι αρμοδιότθτεσ και τα κακικοντα των υπεφκυνων αποδεκτϊν αναφορϊν ςτθ 

ςχολικι μονάδα και των τετραμελϊν ομάδων δράςθσ ςτισ Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ 

ορίηονται ςτθν υπ’ αρικμ. 36421/ΓΔ4/8-4-2024 Υ.Α.  (Β’ 2177). 

 

 

3. Ψηφιακή Ενημζρωςη γονζων/κηδεμόνων 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school
https://stop-bullying.gov.gr/
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Δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ να ενθμερϊνονται θλεκτρονικά για 

τισ απουςίεσ, κακϊσ και τθ βακμολογία των μακθτϊν/τριϊν μζςω τθσ θλεκτρονικισ 

εφαρμογισ «e-Parents» 

(https://eschools.minedu.gov.gr/login). 

Θ πλατφόρμα κα δϊςει ςτον/ςτθν πολίτθ-κθδεμόνα ζνα ηωντανό και μόνιμο 

δίαυλο επικοινωνίασ με το ςχολείο, μζςω του οποίου ο/θ κθδεμόνασ κα 

αλλθλοεπιδρά με τθν ςχολικι μονάδα. Οι διακζςιμεσ υπθρεςίεσ που 

περιλαμβάνονται ςτθν πρϊτθ ζκδοςθ του υποςυςτιματοσ «e-Parents» 

οργανωμζνεσ ανά ρόλο χριςτθ είναι οι εξισ: Ανακοινϊςεισ και Ειδοποιιςεισ 

Σχολικισ Μονάδασ, Απουςίεσ Μακθτι, Βακμολογίεσ Μακθτι. 

 

10. Αντιμετώπιςη επιμϋρουσ θεμϊτων 
 

 Για κάκε κζμα που παρουςιάηεται ςτα ςχολεία και δεν επιλφεται ςφμφωνα με 

τα όςα προαναφζρκθκαν, ενθμερϊνεται άμεςα ο/θ οικείοσ/α Περιφερειακόσ/ι 

Διευκυντισ/ντρια Εκπαίδευςθσ, από τουσ αρμόδιουσ Συμβοφλουσ Εκπαίδευςθσ Π.Ε. 

και τουσ/τισ Διευκυντζσ/ντριεσ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ, οι οποίοι/εσ 

δίνουν ςχετικζσ οδθγίεσ  για  τθν  αντιμετϊπιςι του. 

 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ  ιςχφει  μζχρι  τθν  ζγκριςθ νεότερου. (Υ.Α. 

109697/ΓΔ4/2024, ΦΕΚ 5387/26-09-2024) 

 

 

 

Κυπρίνοσ,  18  Οκτωβρίου 2024                                                                                 

 

 

 

 

                                                                              Η  Προϊςταμζνη 

 

 

 

 

                                                                ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΤ  ΧΡΙ΢ΣΙΝΑ 

 

 

 

 

 

https://eschools.minedu.gov.gr/login
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                                         ΕΓΚΡΙΝΕΣΑΙ 
 

 

 

 

 

 

΢φμβουλοσ Εκπαίδευςησ ΠΕ60          Διευθυντήσ  Πρωτοβάθμιασ  Εκπαίδευςησ      

                    Ν. Ζβρου                                                             Ν. Ζβρου 

 

 

 

 

 

 

ΔΡΙΒΑ  ΑΝΔΡΙΑΝΗ                                         ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΙΝΙΔΗ΢ ΜΑΡΙΝΟ΢ 
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